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Spoštovani,

Bošnjaško kulturno in športno društvo Biser z Jesenic vas vabi na dogodek O priseljevanju in vključevanju malo drugače - monokomedija Admirja Baltića ob svetovnemu dnevu migrantov, ki bo v nedeljo 20. 12. 2015 ob 19.00 v Kinu Železar (Trg Toneta Čufarja 4, na Jesenicah).

V monokomediji Slaba družba spoznamo hitronogega Žutega, otroka ljubljanskih ulic, ki se po dolgoletni karieri v kriminalu na drobno znajde v priložnosti, da analizira svoje pretekle poklicne in osebne "uspehe". Čisto po naključju, skozi naivne zgodbe o sebi, svoji družini in svojih prijateljih, spregovori tudi o številnih družbenih problemih našega časa, kot so kršenje pravic delavcev migrantov, begunska kriza, nestrpnost, ipd. Pri tem pa vas ne razjoče, temveč do solz nasmeje!
Admir Baltić sodi v novi val slovenskih stand up komikov, ki je svojo začetno točko razvil v celovečerno monokomedijo. Kalil se je pod vodstvom Perice Jerkovića, enega najbolj izkušenih stand up komikov na Slovenskem. Večkrat je že nastopil na festivalih Lent in Panč.
Vstop je prost!

Društvo Biser organizira dogodek v sodelovanju s KID PiNA v okviru projekta Vsi smo migranti. Projekt  za Ministrstvo za notranje zadeve izvaja Kulturno izobraževalno društvo PiNA, v partnerstvu z Medkulturnim inštitutom za vključujoče izobraževanje, raziskovanje in sodelovanje, ter v sodelovanju z Avanta Largo, Zavodom za družbeno komuniciranje. Projekt Vsi smo migranti sofinancira Evropska unija iz Sklada za azil, migracije in vključevanje. 
Vljudno vabljeni!

Damir Karagić

predsednik BKŠD Biser
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